
ATA DA 41a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 20:00 H (VINTE,
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES, SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP - N°
034/2022, ENCAMINHANDOO PROJETO DE LEI N°
029/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 3.116, DE 11 DE
ABRIL DE 2022, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE- , ,
RECUPERAÇAO FISCAL DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA
- REFIS 2022". PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE
LEI N° 002/2022, JUNTAMENTE COM A EMENDA
SUPRESSIVA A ELE APRESENTADA, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
"FICA RECONHECIDO, NO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA,
O RISCO DA ATIVIDADE PROFISSIONAL EXERCIDA
POR VIGILANTES INTEGRANTES DAS EMPRESAS DE
SEGURANÇA PRIVADA E/OU DAS POSSUIDORAS DE
SERVIÇOS ORGÂNICOS DE SEGURANÇA PRIVADA".
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO,
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SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL, AO PROJETO DE LEI
N0003/2022, JUNTAMENTE COM A EMENDA
SUPRESSIVA A ELE APRESENTADA, DE AUTORIA DO
VEREADORGLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
QUE"INSTITUI O PROGRAMAMARIA DA PENHAVAI À
ESCOLA, VISANDO SENSIBILIZAR A COMUNIDADE
ESCOLARSOBREVIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PARECERFAVORÁVEL
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
AO PROJETO DE LEI N° 005/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS,QUE
"DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DO IPTU - IMPOSTO
SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL
URBANA - E TAXAS DELE DECORRENTES, DOS
CONTRIBUINTES VINCULADOS ÀS UNIDADES
CONSUMIDORAS ENQUADRADOS NA SUBCLASSE
RESIDENCIAL BAIXA RENDA, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, AO
PROJETO DE LEI N°007/2022, JUNTAMENTE COM A
EMENDA SUBSTITUTIVA A ELE APRESENTADA, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, QUE "DETERMINA QUE, NO ÂMBITO DO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, OS ESTABELECIMENTOS
PÚBLICOS E PRIVADOS INSIRAM NAS PLACAS O
"SÍMBOLO MUNDIAL DO ESPECTROAUTISTA" E DÁ

A 'OUTRAS PROVIDENCIAS". PARECERES FAVORAVEIS
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO,EDUCAÇÃO,SAÚDE EASSISTÊNCIA SOCIAL
AO PROJETODE LEI N°009/2022, JUNTAMENTE COM
A EMENDA SUPRESSIVA A ELE APRESENTADA, DE
AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA, QUE "DISPÕE SOBRE A SEMANA
MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO NO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA". PARECERESFAVORÁVEIS
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO,EDUCAÇÃO,SAÚDE EASSISTÊNCIA SOCIAL



AO PROJETO DE LEI N°Oll/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE
"DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTA DOS, ,
MEDICOS PLANTONISTAS E DO RESPONSAVEL PELO
PLANTÃO NOS HOSPITAIS DO MUNICíPIO DE
TIMBAÚBA/PE". REQUERIMENTOS N°S 064 E
065/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA.
INDICAÇÕES N°S 015, 016 E 017/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA.
CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES. FAZENDO
USODA MESMA,A VEREADORAMARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE COMENTOU
SOBRE SUAS MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE.
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA. NINGUÉM QUERENDOMAIS FAZER USO DA
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORESE A AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTESMATÉRIAS: PROJETODELEI N° 021/2022,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE,
"TRANSFORMA, E TAMBEM CRIA, CARGOS EFETIVOS
VAGOS, ALTERA REDAÇÃO DA LEI 2.743/2011 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.PROJETODE
LEI N° 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR Qr
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE
"ESTABELECE A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO EM



EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA
SOCIAL E SEGURANÇA PARA MULHERES VÍTIMAS DE
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR NO MUNICÍPIO
DE TIMBAÚBA/PE". EM la DISCUSSÃO E EM la
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. PROJETO DE
LEI N° 008/2022, DEAUTORIA DOVEREADORFELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, QUE "DECLARA QUE A
CIRANDA É PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO" ,..
BAIRRO DEMOCOSEDA OUTRASPROVIDENCIAS". EM
la DISCUSSÃO EEM la VOTAÇÃO. POSTOO MESMOEM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. PROJETO DE LEI N° 010/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE "INSTITUI, NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO, A POLÍTICA MUNICIPAL DE AÇÕES DE
PROTEÇÃO AOS DIREITOS DOS PORTADORES DO
TRANSTORNO DO ESPECTROAUTISTA (TEA)". EM la
DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A
SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORESPRESENTES,FAZENDO USO DA MESMA,
O VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, QUE DISSE O SEGUINTE: "QUERIA
TOCAR NA TECLA À QUAL VENHO SEMPRECOBRANDO
DA SENHORA PRESIDENTE. INCLUSIVE, ENTREI COM
UM_OFÍCIO,_ PEDINDO ESCLARECIMENTO, PORQUE,
ATE HOJE, JA SE FAZEM MAIS DE DOIS MESESQUE O
PRESIDENTE JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO FOI cr
AFASTADO, E O SUPLENTE, QUE É O NOSSO COLEGA
JOÃO GOMES COUTINHO FILHO (JOÃO TUBARÃO),



NÃO FOI CONVOCADO, NÃO FOI DADO POSSE A ELE
AINDA. A GENTEESTÁ AQUI, COBRANDO HÁ MAIS DE
DOIS MESES, E ESSA CASA NÃO TEM NENHUMA
EXPLICAÇÃO PARA DAR. A EXPLICAÇÃO QUE ME
DERAM, VEREADORA, A RESPOSTADO OFÍCIO, É QUE,
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NAO E DE MINHA COMPETENCIA SABER O PORQUE O
VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO NÃO FOI
CONVOCADOAINDA. É DE MINHA COMPETÊNCIA SIM,
PRESIDENTE! A GENTE TEM DIREITO DE SABER, NÃO
SÓ EU, COMO O POVO DE TIMBAÚBA, QUEREMOS
SABERO MOTIVO PORQUEO SUPLENTEDEVEREADOR,
DO PRESIDENTE JOSINALDO BARBOSA DE ARAUJO
NÃO FOI CHAMADO. O INTERESSANTE É QUE, NO
MOMENTO QUE O PRESIDENTE FOI AFASTADO, A
VEREADORA PRESIDENTE, QUE ERA SECRETÁRIA, NA
MESMA HORA TIROU A SUPLENTE QUE ESTAVA EM
EXERCÍCIO, A VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA
SILVA (NINA). E, NA MESMA HORA, ASSUMIU COMO
VEREADORA E ASSUMIU A PRESIDÊNCIA. E, QUAL O
MOTIVO DO SUPLENTE DE VEREADOR, JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO NÃO TERASSUMIDO APÓS OS DOIS
MESESDE AFASTAMENTO DO PRESIDENTE? PORQUE,
NESSA CASA, AS COISAS É TUDO NAS ESCONDIDAS,
NAS ESCURAS, QUE NINGUÉM PODE SABER O QUE
ESTÁ ACONTECENDO. SEGUNDO INFORMAÇÕES,

"SABEMOS QUE ELE ENTROU NA JUSTIÇA, E NEM A
JUSTIÇA ESSE PESSOAL ESTÁ RESPONDENDO. ESSE
POVO AQUI SE ACHA ACIMA DA LEI, SÓ SENDO!
VENDO QUE ESSA CASA ESTÁ SENDO INVESTIGADA,
MAS CONTINUA FAZENDO AS COISAS ERRADAS.
ENTÃO, A GENTE TEM QUE TER MUITO CUIDADO NO
QUE VAI FALAR E FAZER, PORQUE ELA NÃO FICOU, ,
COMO SECRETARIA E O NOBRE VEREADOR JOSE
BERNARDO DE FARIAS, COMO SEGUNDO VICE-
PRESIDENTE, NÃO ASSUMIU A PRESIDÊNCIA. AS
CÓPIAS DOS PROJETOSQUE, ATÉ HOJE, A GENTENÃO a
RECEBE. TODO DIA CHEGA PROJETO AÍ. AGORA
MESMO, O SECRETÁRIO PASSOU UM BOM TEMPO
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LENDO, E A GENTE NÃO RECEBE UMA CÓPIA DO
PROJETO, PARA SABER DO QUE SE TRATA. É UMA
VERGONHA! INFELIZMENTE. MAIS UMA VEZ, EXIJO
EXPLICAÇÃO!". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS:
"MINHA VINDA AQUI, 16 (DEZESSEIS) DE NOVEMBRO
DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), É PARA FALAR
DA MINHA ALEGRIA E DE TODOS OS
PERNAMBUCANOS. FALAR DA MINHA ALEGRIA EM
NOME DE 16.271 (DEZESSEIS MIL, DUZENTOS E
SETENTA E UM) TIMBAUBENSES, QUE, NA ÚLTIMA
ELEIÇÃO, FORAM ÀS URNAS E, COM MUITA
CONFIANÇA, DEPOSITARAM SEU VOTO NA NOSSA
CANDIDATA, FUTURAGOVERNADORAELEITA, RAQUEL
LYRA. FICO MUITO FELIZ PELA VITÓRIA DE RAQUEL
LYRA, MAS, TAMBÉM, PELA VITÓRIA QUE É NOSSA
TAMBÉM. MESMODIANTE DETANTA PRESSÃO,MESMO
DIANTE DE TANTA HUMILHAÇÃO, DE TANTA
EXIGÊNCIA COMOS MEUSCOLEGASCONTRATADOSE
COMISSIONADOS DO NOSSO MUNICÍPIO. FORAM
FOTOS TIRADAS EM CADA RUA QUE SE PASSAVA,
OBRIGATORIAMENTE, PARA ENTREGARO PAPEL DA
CANDIDATA DO PREFEITO MARINALDO ROSENDODE
ALBUQUERQUE. DIGO, COM CERTEZA, FOI PRESSÃO,
PARA O POVO E OS FUNCIONARIOS VOTAREM EM
MARÍLIA ARRAES, E TRAGO AQUI, COMO SEMPRE, É
BOM MOSTRARA FOTO DOS GRUPOS DE WHATSAPP
DOMUNICÍPIO, DA PREFEITURA, DOSCONTRATADOS.
QUANDO MINHA AMIGA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, VÁRIAS VEZES SE COLOCOU AQUI
DIZENDO: - "PROVEM A ATA". NÃO TEVE ATA NÃO,
MAS ESTÁ AQUI! EU IA TRAZER UMA CÓPIA PARA
TODOS, MAS EU TENHO TANTO MEDO DESSE POVO
DESCOBRIR E DEMITIR ESSAS PESSOAS, PORQUE É
ASSIM QUE O GESTORDO NOSSO MUNICÍPIO TRATA
OS FUNCIONÁRIOS. MAS, O POVO MOSTROU QUE É
LIVRE, O POVO MOSTROU QUE, MESMO DIANTE DE ~

~ ~



MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
DIRETORES DE ESCOLAS, QUE FORAM OBRIGADOS A, , ,
PEDIR OSTITULOS DOSFUNCIONARIOS, SECRETARIO
DE AGRICULTURA, DO TRÂNSITO, TODOS OS
SETORES, SAÚDE, ESTÁ AQUI, PRESIDENTE
MARILEIDE ROSENDODE ALBUQUERQUE. ESTÁ AQUI,
COLEGAS VEREADORES, DEMAIS CIDADÃOS
PRESENTESEMNOSSASGALERIAS, QUEDIZIA ASSIM:
_ "BOM DIA, POR GENTILEZA, ENVIE O NÚMERO DO
, - ~TITULO ELEITORAL E A SESSAOQUE VOCESVOTAM".

_ "MINHA SESSÃO É 57 (CINQUENTA E SETE),
FACULDADE. O TÍTULO, EU VOU PROCURAR, PORQUE
EU NÃO SEI ONDE ESTÁ". - "TEM QUE SER RÁPIDO,
NÓS PRECISAMOS DA SESSÃO". - "COLÉGIO MARIA
EMÍLIA, A SESSÃO É ESSA". - "VAMOS LÁ! CURTE,
COMPARTILHA, COMENTA. A GENTE ESTÁ
INVESTIGANDO, ESTÁ OLHANDO QUEM ESTÁ
FAZENDO ISSO. A GENTE ESTÁ TIRANDO FOTO SUA,
EM CADA RUA QUE VOCÊ PASSAR". DEPOIS, ERA
MARCADO COM UM "X" NO ROSTO DA FUNCIONÁRIA
QUE VEIO. O VEREADOR RONALDO GOMESDA SILVA,
DISSE, AQUI, QUE É NATURAL. EU TAMBÉM,
CONCORDO,E NATURAL SE PEDIR: "VAMOS VESTIR A
CAMISA". MAS, O POVO MOSTROU QUE NA PRESSÃO,
NA HUMILHAÇÃO, NÃO VAI NÃO! TEVE PROFESSORES
QUE LIGARAM PARA MIM, DIZENDO ASSIM: "SERÁ
QUE VÃO DESCOBRIR QUE EU VOTEI EM RAQUEL? ".
VElAM COMOFICOU O PSICOLÓGICO DESSEPOVO, OS
GARIS ENTRARAM EM CONTATO COMIGO, DIZENDO:
"SERÁ QUE VÃO DESCOBRIR QUE EU VOTEI EM
RAQUEL? PORQUE, ME PEDIRAM O NÚMERO DO MEU
TÍTULO E A SESSÃO". TODOS SABEM O QUE ESTOU
DIZENDO, AQUI ESTÁA PROVA! LOGOMAIS, TEREMOS
UMA ELEICÃO MUNICIPAL E, NA PRESSÃO, NEM
CARRO VELHO ANDA. FORAM MAIS DE 1000 (MIL)
VOTOS DE DIFERENÇA, A GENTE SENTE QUE O POVO
ESTÁ SE LIBERTANDO. EU ESPEROQUE RAQUEL FAÇA
UM BOM TRABALHO, PORQUE DEPOSITAMOS, DE



VERDADE, A CONFIANÇA NELA. O NOSSO
PERNAMBUCO ESTAVA PRECISANDO DE UMA
MUDANÇA! AGRADECER A TODOS OS COLEGAS QUE,
NO SEGUNDO TURNO, DERAM AS MÃOS, E, POR ISSO,
A VITÓRIA FOI MAIS BONITA. FALAR, TAMBÉM, QUE
VÃO SE PASSAR DOIS ANOS DE GESTÃODO PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, E A GENTE
VÊ DESASTRE A TODO MOMENTO. EU, DANDO UMA
OLHADINHA NO DIÁRIO OFICIAL, A GENTE PERCEBE,
A GENTEQUE FOI ESCOLHIDO PELOPOVO, TEMOSQUE
ESTAR ATENTOS. TORCER PARA QUE AS COISAS
ACONTEÇAM, PORQUE ANTES DE VEREADOR, SOMOS
CIDADÃOS TIMBAUBENSES. MAS, É PRECISO COBRAR!
MESMO COBRANDO, AS COISAS SÃO DIFÍCEIS DE
ANDAR NESSA GESTÃO. UMA DAS PROVAS É O
CALÇAMENTOLÁ DEARARUNA, QUEEUDISSE A VOCÊS
QUE A RUA FOI CALÇADA HÁ DEZ ANOS ATRÁS, POR
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, E AGORA,
ELEFEZUMA REUNIÃO, UMA FESTABONITA, COLOCOU
AS PEDRAS, LEVARAM AS PEDRAS NO PERÍODO DE
ELEIÇÃO, LÁ PARA QUEIMADAS NOVA. ESSASEMANA,
PASSEI, VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, ESTAVA UMA CARRADA DE PEDRAS, , ,
LA. E UMA PRATICA COSTUMEIRA DO PREFEITO,
COLOCA PEDRAS, TIRA AS PEDRAS. QUER FAZER DE
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VERDADE COMO OS MUNICIPES O QUE? E BRINCAR
COMOSSENTIMENTOS DAS PESSOAS!MAS AÍ, EUDOU
UMA OLHADINHA NO DIÁRIO OFICIAL, COM A
PREOCUPAÇÃO DAQUELE POSTO DE SAÚDE DE
SAPUCAIA, QUE VAI FAZER DOIS ANOS QUE NÃO SAI.
A DESCULPAAGORA É A REDE. OLHANDO NO DIÁRIO
OFICIAL, HOJE, E ENCONTROCOLEGASVEREADORES,
VEJAM SÓ: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇO DE
CONSTRUÇAO BÁSICA DA UNIDADE DE TRÊS COCOS.
R$ 902,00 (NOVECENTOS E DOIS) MIL REAIS, DIA 09
(NOVE) DE SETEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E
DOIS), FOI ASSINADA A ORDEM DE SERVIÇO, JÁ SE



PASSARAM DOIS MESES, ESSE DINHEIRO É VERBA
FEDERAL. TEMOS QUE COBRAR! AINDA TEM MAIS
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
EXECUÇÃO DE SERVIÇO DE REFORMA EM DIVERSAS
UNIDADES DE SAÚDE. FICO FELIZ DEMAIS, E TORÇO
PARA QUE DÊ CERTO! O PROBLEMA ESTÁ EM SAIR DO
PAPEL. É MUITO DINHEIRO INVESTIDO NA SAÚDE, E
A GENTE NÃO VÊ RESULTADOS". A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA.
NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A
SENHORA PRESIDENTE DISSE O SEGUINTE: "A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DESANTANA, REALMENTE, ELATEM UM ACESSO
AOS FUNCIONÁRIOS, TANTO EFETIVOS QUANTO
CONTRATADOS, COMISSIONADOS. É UMA HONRA,
ENQUANTO VEREADORA, EU CONCORDO QUE SEJA
ASSIM. A COBRANÇA QUE VOSSA EXCELÊNCIA FAZ É
EM CIMA DAS COISAS QUE ESTÃO PARA ACONTECER,
TIPO: A REFORMADA POLICLÍNICA, QUENÃO VAI SER
A POLICLÍNICA ALI. VOSSA EXCELÊNCIA FOI
EXATAMENTE NO PRÉDIO QUE VAI COMEÇAR AS
ESPECIALIDADES. QUANDO EU REFERI A RESPOSTA
AO VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, QUE ESTAVAM SENDO ESPALHADOS
OS SERVIÇOS, COMO VOSSA EXCELÊNCIA CITOU, FOI
A QUESTÃODA FISIOTERAPIA E A DA SAÚDE MENTAL,
NÃO FORAM AS ESPECIALIDADES QUE FOI
SOLICITADA. NA GESTÃO PASSADA, PASSOU QUATRO
ANOS, NEM TINHA ENDOCRINOLOGISTA, NÃO TINHA
ORTOPEDISTA, NÃO TINHA REUMATOLOGISTA,
ULTRASSOMERA 20 (VINTE) PORUNIDADE, NINGUÉM
FAZIA COBRANÇA.O PREFEITO MARINALDO ROSENDO
DE ALBUQUERQUE PASSA DOIS MESES AMPLIANDO,
MELHORANDO O SERVIÇO, A COBRANÇA VEM À TONA.
MAS, VEM QUE HORAS? NA HORA QUE SABE QUE A
REGULAÇÃO ESTÁ ORGANIZANDO PARA FAZER AS
MARCAÇÕES. O MULTIRÃO QUE FOI REALIZADO,
VEREADORA, SE INFORME MELHOR, JÁ QUE TEM
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TANTO ACESSO. TEMOS ULTRASONS TODOS OS
SÁBADOS, NAS UNIDADES DE SAÚDE.
CENTRALIZAMOS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO
CAMPO DO SETE, OZANAN, VILA NOVA VIDA. ASSIM
QUE TEM ATENDIMENTO COM DR. MARLÚCIO,
FAZEMOS APLICAÇÃO DE DIU, FAZEMOS O
ATENDIMENTO DE MASTOLOGIA. ENTÃO, AS PESSOAS
QUE LHE ESTÃOPASSANDO INFORMAÇÃO NÃO ESTÃO
PASSANDO CORRETAMENTE.EU DOU UMA SUGESTÃO,
FAÇAM UM REQUERIMENTO À SECRETÁRIA DE SAÚDE,
PARA QUE ELA POSSA INFORMAR MELHOR A VOSSA
EXCELÊNCIA. OUTRA SITUAÇÃO CITADA AQUI, FOI A
QUESTÃO DA CONSTRUÇÃO DA UNIDADE DE TRÊS
COCOS,SERÁAO LADO DO PRÉDIO DA COOPERATIVA.
REALMENTE,NOVECENTOSECINQUENTA MIL A GENTE
PENSA QUE É MUITO DINHEIRO, "TIPO UM", É A
CONSTRUÇÃODO PSF QUE VEM. EXISTEM O TIPO UM,
TIPO DOIS, TIPO TRÊS, QUECHEGAATÉ UM MILHÃO E
MEIO. MAS, QUEM DETERMINA NÃO É O PREFEITO,
QUEM DETERMINA É O MINISTÉRIO DA SAÚDE, A
ÁREA, O TAMANHO, E O VALOR QUE VEM. AS
REFORMAS lÁ ERAM PARA TER COMEÇADO! EU NÃO

A _

SEI COMO VOSSA EXCELENCIA NAO FALA DAS
CONDIÇÕES DAS UNIDADES DESAÚDE. MAS, NÓS NÃO
TEMOS SÓ A ESTRUTURA FÍSICA DAS UNIDADES, A
GENTE TEM A HUMANA, QUE É A PRINCIPAL.
REMÉDIOS, MÉDICOS ESPECIALISTAS, O
TRATAMENTO ADEQUADO. A ESTRUTURA FÍSICA FAZ
PARTE. AOS POUCOS VAMOS COMEÇAR. FISCALIZE
MESMO, QUE A GENTE FAZ QUESTÃO, ENQUANTO
GESTÃO, NÃO SÓ POR VOSSA EXCELÊNCIA, MAS POR

I

TODOS OS VEREADORES, QUE E O NOSSO PAPEL. EM
RELAÇÃO COM A COSTUMEIRA, COMO VOSSA
EXCELÊNCIA SE REFEREAO PREFEITO, DE COLOCAR
UM PARALELEPÍPEDO AQUI, TIRA PARA ALI, QUANDO
VAI-SE FAZER UMA OBRA, É UMA QUESTÃO
SIMBÓLICA. SE ACOMPANHAR AS OBRAS DE
CALÇAMENTO E PAVIMENTAÇÃO DE NOSSA CIDADE,

~



ELA PASSA POR ETAPAS. TEM A QUESTÃO DO
SANEAMENTO, QUE NÃO ADIANTA COLOCAR O
CALÇAMENTO SEM SANEAR. ENTÃO,
SIMBOLICAMENTE, COLOCA-SE O PARALELEPÍPEDO,
COMEÇAA OBRA, SE VEM OS RECURSOSDENTRO DAS
MEDIÇÕES. SER VEREADOR DE OPOSIÇÃO É MUITO
BOM, EU TAMBÉM JÁ FUI! EU FALAVA, SOMENTE,
QUANDO REALMENTE EU TINHA CONHECIMENTO. EU
SÓ TENHO O QUE ESCLARECERHOJE, AQUI, PARA A
POPULAÇÃO QUE ESTÁ PRESENTE". DANDO
CONTINUIDADE, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 18
(DEZOITO) DE NOVEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E
VINTE E DOIS), ÀS 18:00 H (DEZOITO HORAS).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA EAPROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.

IVlJJJ~/~
MARILEIDE ROSENDObE /ALBUQUERQUE

PRESIDENTE n.
~ ~ &~rln~~
~IO BATISTA DA SILVA

1° SECRETÁRIO
:&~~~

OSEBERNARDODE FARIAS
2° SECRETÁRIO
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